

# 翔名慶鴻捐贈 與明新合作再造技職

2016-02-23 13:31:43 經濟日報 曹松清

明新科大今(23)日與翔名科技、慶鴻機電共同簽署產學合作，共同培育機械專業人才。



翔名科技、慶鴻機電捐贈設備給明新科大，共同合作培育優秀產業人才。明新科大 / 提供

贈儀式由明新校長袁保新、翔名科技董事張美珠、慶鴻機電總經理王陳鴻共同出席，並由袁保新致贈翔名科技、慶鴻機電感謝狀，感謝其對該校機械人才的培育資源的挹注。

翔名科技為國內知名半導體廠商暨經濟部認證的中堅企業，這次捐贈數控線切割放電加工機給機械工程系，供教學實習使用，價值達新台幣 150 萬元；該機台並慶鴻機電製造與維護。

袁保新表示，機械乃工業之母，人才培養時間長且成本高，特別需要產業的共同投入，以培育具有專業技能與本職學能的中間幹部；產業將線上的機台捐給學校，讓學生在學期間即可操作產業線上所使用的設備，是產學合作的最佳型態。

翔名科技為響應政府技職再造政策，於 103 年起參與明新機械系辦理的產業學院「多軸精密加工學分學程專班計畫」，105 年期間進用四位實習學生，由於實習

表現優異，在畢業前就與同學簽訂留用合約，畢業後陸續成為公司正式員工，留用率達百分百，目前有 7 位實習生在公司實習。

為了強化人才培育與技術養成，因此特別捐贈設備給明新科大，以培育更多優秀產業人才。翔名更於 104 年獲選經濟部舉辦的第三屆中堅企業獎，翔名表示希望持續與明新合作，實現技職教育與產業無縫接軌的理念。

慶鴻機電為國內放電加工機的龍頭廠商，曾榮獲經濟部第二屆卓越中堅企業獎，此次捐贈設備即為該公司的產品，慶鴻將翔名捐贈的機台重整，以嶄新的面貌送入明新科大，慶鴻表示非常樂意推廣自家的產品，也鼓勵更多優質的技職學生投入相關行業。



翔名科技、慶鴻機電捐贈明新科大數控線切割放電加工機設備，供教學實習使用。

明新科大 / 提供